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1-2 ESP SEPT 2010:

1- La reaccion entre el cloroformo v el cloro: CHCL: (g) + Cl;(g) — CCl(g) + HCl(g)
es de primer orden con respecto al CHCL v de orden ¥z con respecto al Cl,. Se pide:

a) Escribir la ecuacion de velocidad para dicha reaccion. (f,5 puntos)

b) ;Cuail es el orden total de la reaccion?. (0,5 punios)

c) Indica tres factores que afecta a la velocidad de reaccion. (0,5 punios)

d) Cuando se afade un catalizador la velocidad de reaccion aumenta. La energia de activacion (E,)

Jaumenta o disminuve?

1-1 GEN JUNIO 2010:

A partir de la reaccion: 2NO (g) + O:(g) — 2NO:(g) AH® < 0. Responda de forma razonada a las
cuestiones siguientes: (0.5 ptos c/u)

a)

(Se producira un aumento o una disminucion de la entropia? ;Es una reaccion endotérmica o
exotérmica?

b) ;Se trata de una reaccion que siempre sera espontinea? .

¢} Si la cinética del proceso sigue una ley de velocidad v = k [NO][O]. ;cudl es el orden de la
reaccion?

d) Si se anade un catalizador al sistema de reaccion, ;cuales de los siguientes parametros se veran

madificados, Energia de activacion, AH, AG?

1-1 JUNIO 2008:

-Para lareaccion: A + B — C + D, la ecuacion de la velocidad determinada experimentalmente es,

V=

a)

b)

)

d)

k [A] [B]. Se pide, responder de forma razonada a las siguientes cuestiones:

;Cual es el orden de la reaccion?.

Si el valor de AH < 0 v AS = 0 ;la reaccién sera espontinea?.

;Se trata de una reaccion exotermica?.

Si se afiade un catalizador jvariaran los valores de AH e AG?. (0,5 puntos c/u).

1-2 JUNIO 2008:

-Responder razonando las respuestas, a las siguientes cuestiones: (8,5 pusnfos c/u)

a) ;Que tipo de enlace se formarai entre el elemento A(Z=14) vy el elemento B (Z=35)7.

b) Un disolucién acuosa de la sal NH,C1 ; tendri caracter icido o basico?.

¢) Sienunareaccion quimica al anadir un catalizador disminuye su energia de activacion ;sera mas rapida
0 mas lenta?.

d) Si la constante de equilibrio de Ia reaccion: 25 (s) + 3 0,(2g) 5 2 S0; (g) vale K, = 1.10'® ,nos

indicaria que el equilibrio estd mas desplazado hacia la izquierda?
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